

Zkratka	Název místnosti, maximální kapacita	Výměra cílového stavu /m2 dle hyg. požadavků ev. odhad	Požadovaný počet učeben	Popis činností, vybavení, mobiliář, specifika provozu
<b>Kmenové učebny</b>				
U1 až U26	Kmenová učebna pro 34 žáků	57	26	Výuka všeobecných předmětů, tradiční uspořádání lavic, dataprojektor a bílá projekční nebo interaktivní tabule, aktivní reproduktory do 2 rohů místnosti, dobrá akustika, PC učitele. (maximum 34 studentů -právní předpisy; min. plocha 1,65 m <sup>2</sup> na studenta; vyhláška č. 410/2005 Sb., o hygienických požadavcích ..., v platném znění)
<b>Jazykové učebny</b>				
JU1 a JU2	Jazyková učebna pro 23 žáků	50	2	Výuka jazyků, PC učitel, dataprojektor, 2 aktivní reproduktory v rozích učebny, kvalitní zatemnění, v zadní části k dispozici 5 PC na půlkruhových stolicích pro práci ve skupině 4 žáků (PC vybaveny sluchátky a možností nahrávání z mikrofону), bílá popisovací tabule, systém na zavěšení papírů (plakátů, výtvorů žáků,...), otevřená skříň s policemi na knihy, slovníky, časopisy, řečnický pultík s mikrofónem – k tréninkovým účelům.
<b>IKT učebny</b>				
IKT1 a IKT2	Jazyková učebna pro 15 žáků + 1 učitele	30	2	Výuka IT, PC učitel, PC každý student, dataprojektor, tabule na fix; úložný prostor na pomůcky - sluchátka apod., jeden prezentační stůl 1x1,5 m, možnost úplného zatemnění, klasické uspořádání lavic po jednom žákovi - stoly na PC, každý stůl svoje 2 zásuvky a síťový kabel pro připojení do školní sítě, aktivní reproduktory do 2 rohů místnosti, nutné zohlednit kabelovou infrastrukturu.
Servrovna	Servrovna	7		Uprostřed budovy – kabely rozvedeny do všech částí budovy
Sklad IT techniky	Sklad IT techniky	7		Sklad umístěn bezprostředně u učeben; regály s větší nosností po celé místnosti

<b>Odborné učebny pro ošetrovatelské obory</b>				
OSE1 – OSE3	Odborné učebny pro praktickou výuku odborných předmětů oborů Praktická sestra a Diplomovaná všeobecná a dětská sestra maximálně pro 16 žáků	57	3	16 pracovních míst, dvě automaticky ovládaná plně vybavená výuková lůžka s příslušenstvím. Vybavení učebny je zaměřeno na výuku základní a odborné ošetrovatelské péče, k výuce je žákům k dispozici řada modelů – dospělého člověka, dítěte, speciálních modelů k výuce ošetrovatelských činností. Vybavení učebny doplňuje dataprojektor a PC.
OSE4-PP	Odborná učebna pro výuku první pomoci	40	1	Odborná učebna je určena k výuce PRP s volným prostorem na procvičování modelových situací. Vybavení učebny doplňuje dataprojektor, PC, bílá tabule.
OSE5	Relaxační místnost	50	1	Odborná učebna je určena k výuce odborných předmětů z oblasti psychohygieny, rehabilitace, jógy a relaxace, s volným prostorem na procvičování modelových situací. Vybavení učebny doplňuje dataprojektor, PC, bílá tabule.
<b>Odborné učebny pro technické obory – stomatologické obory</b>				
ZT1 – ZT3	Odborná učebna pro praktickou výuku zubních techniků, maximální počet pracovních míst (včetně učitele) je 13.	60 + 20	3 + 3	Odborná učebna se skládá ze dvou propojených místností – hlavní pracovní místnosti a sádrovny. 13 plně vybavených pracovních míst. Vybavení učebny je zaměřeno na praktickou výuku zubních techniků s přístrojovým a nástrojovým vybavením stomatologické laboratoře. Vybavení učebny doplňuje dataprojektor a PC.
ZT 4	Technická místnost pro povrchové zpracování stomatologických materiálů, maximální počet 12.	30	1	Odborná učebna je určena k výuce odborných předmětů stomatologických oborů, je určena převážně pro broušení a leštění plastů a kovů, musí být doplněna digestoří.
ZT 5	Technická místnost pro odlévání kovových slitin, max. 6 osob.	20	1	Odborná učebna je určena k výuce odborných předmětů stomatologických oborů, je určena převážně pro vypalování žáruvzdorných forem a odlévání kovů, musí být doplněna digestoří.

ZT6	CAD/CAM technologie, 13 osob.	40	1	13 PC, dataprojektor, bílá popisovací tabule, skener, možnost plného zatemnění.
ZT sklad	Sklad stomatologických materiálů	30	1	Sklad umístěn bezprostředně u učeben; regály s větší nosností po celé místnosti. Je zde umístěn i kompresor pro rozvod vzduchu do přilehlých odborných učeben, Skladují se zde přístroje, nástroje a materiály.
ORD	Stomatologická ordinace se dvěma křesly, maximální kapacita 20.	40	1	Plně vybavené stomatologická ordinace pro praktickou výuku Diplomovaných dentálních hygienistek. PC, dataprojektor, bílá popisovací tabule, skener, obrazovka pro zobrazovací techniky, přilehlá místnost pro umístění kompresoru.
<b>Odborné učebny pro technické obory – laboratorní a farmaceutické</b>				
LAB1 – LAB4	Odborná učebna pro praktickou výuku zubních techniků, maximální počet pracovních míst (včetně učitele) je 13.	60 + 20	3 + 3	Odborná učebna se skládá ze dvou propojených místností – hlavní laboratorní místnosti a technické místnosti (váhova, sušárna bylin, čištění laboratorního skla..). Pouze v jedné laboratoři je nutná digestoř. 13 plně vybavených pracovních míst. Vybavení učebny je zaměřeno na praktickou výuku laboratorních asistentů a diplomovaných farmaceutických asistentů s přístrojovým a nástrojovým vybavením laboratoře. Vybavení učebny doplňuje dataprojektor a PC.
LAB1 sklad	Sklad laboratorních přístrojů, nástrojů a materiálů	30	1	Sklad umístěn bezprostředně u učeben; regály s větší nosností po celé místnosti. Skladují se zde přístroje, nástroje a materiály.
LAB2 sklad	Sklad léčiv	20	1	Sklad umístěn bezprostředně u učeben; regály s větší nosností po celé místnosti. Skladují se zde chemické látky za přísných bezpečnostních a hygienických podmínek.
<b>Odborné učebny pro nutriční obory</b>				
KUCH1 – KUCH2	Odborná učebna – kuchyně, max. počet 15	40	2	Plně vybavené kuchyně s digestořemi pro praktickou výuku nutričních asistentů. PC, dataprojektor, bílá popisovací tabule.

KUCH sklad	Sklad potravin	20	1	Sklad umístěn bezprostředně u učeben; regály s větší nosností po celé místnosti.
<b>Odborné učebny pro obor Masér ve zdravotnictví</b>				
MAS1 – MAS3	Odborná učebna – masérna, max. počet 13	40	3	13 automaticky ovládaných lůžek, dataprojektor, bílá popisovací tabule, skener, možnost plného zatemnění.
MAS sklad	Sklad pomůcek	20	1	Sklad umístěn bezprostředně u učeben; regály s větší nosností po celé místnosti. Skladují se zde rehabilitační, relaxační a další potřebné pomůcky k odborné výuce.
<b>Školní kantýna (bufet)</b>				
KAN	Školní kantýna	50	1	Školní kantýna s pultovým prodejem a cca 12 míst k sezení u stolků v přilehlé místnosti.
<b>Tělocvičny</b>				
TEV 1	Velká tělocvična dle hygienických norem pro SŠ	648	1	Hodiny tělesné výchovy, sportovní akce, společenské akce, vchod ze školy suchou nohou a další vchod přímo z venku - možnost samostatného pronájmu tělocvičny
TEV 2	Malá tělocvična dle hygienických norem pro SŠ	288	1	Hodiny TEV, rehabilitační TEV, nácvik choreografií pro maturitní plesy, jóga a relaxační metody.
NÁŘ TEV	Nářadovna	40	1	Skladování pomůcek pro tělesnou výchovu
<b>Prostory pro žáky a studenty</b>				
Šatny	Šatny žáků a studentů - skříňkové	Dle počtu žáků a příslušných hygienických norem		
Studovna	Odpočinkový nebo studijní prostor pro žáky, max. 10 osob	30	1	5 PC nebo notebooků, pracovní stoly, příp. křesílka, police k umístění odborných publikací
Outdoor	Odpočinková zóna vně areálu školy			Lavičky, travnatá plocha...
<b>Vedení školy</b>				
ŘED	Ředitelna	30	1	Tyto tři místnosti jsou propojeny spojovacími dveřmi, každá vybavena PC, mezi SEK a ŘED protihlukové dveře.
SEK	Sekretariát	20	1	
DDT	Digitální datový terminál	15	1	
KZ	Kancelář zástupce ředitele	25	1	
VP	Výchovný poradce	25	1	
SOD	Studijní oddělení	20	1	

EKO	Ekonomické oddělení	25 + 6	1 + 1	Dvě pracovní místa s přílehlým skladem pro personální agendu a kancelářské potřeby
SB	Sborovna pro externisty	20	1	
<b>Kabinety učitelů (umístěny u učeben podle oborového zaměření)</b>				
KAB1-KAB2	Kabinet učitelů TEV		2	Dva kabinety, každý pro 2 osoby
KAB3	Kabinet vedoucího oboru DFA a LAS		1	1 kabinet pro 1 osobu
KAB4-KAB5	Učitelé DFA, LAS		2	2 kabinety, každý pro 3 osoby
KAB6	Kabinet vedoucího oboru DZT a AZT		1	1 kabinet pro 1 osobu
KAB7-KAB8	Učitelé DZT a AZT		2	2 kabinety, každý pro 4 osoby
KAB9-KAB10	Učitelé oboru MAS		2	2 kabinety, každý pro 3 osoby
KAB11	Kabinet předsedy PK MAS		1	1 kabinet pro 1 osobu
KAB12-16	Kabinety učitelů ČJL, ZSV, DEJ, CHE		5	5 kabinetů, každý pro 2 osoby
KAB17	Kabinet předsedy PK NA		1	1 kabinet pro 1 osobu
KAB18-20	Kabinety učitelů NA		3	3 kabinety, každý pro 3 osoby
KAB21	Kabinet vedoucí VOŠ		1	1 kabinet pro 1 osobu
KAB22	Kabinet vedoucí PK OSE		1	1 kabinet pro 1 osobu
KAB23-25	Kabinety učitelů OSE		3	3 kabinety, každý pro 4 osoby
KAB26	Kabinet předsedy PK ČJL		1	1 kabinet pro 1 osobu
KAB27	Kabinet předsedy PK cizích jazyků		1	1 kabinet pro 1 osobu
KAB28-30	Kabinety učitelů cizích jazyků		3	3 kabinety, každý pro 3 osoby
<b>Ostatní</b>				
WC	Hygienická zařízení v každém patře podle kapacity školy – 650 studujících, 70 zaměstnanců školy			vyhláška č. 410/2005 Sb., o hygienických požadavcích ..., v platném znění)
Sklady, archivy	V každém patře minimálně 2			
Schodiště				

Dva vchody	Pro zaměstnance, pro žáky přes šatny			
Výtah				
Úklidové komory	V každém patře			

### **Uspořádání interiéru školy:**

Pro zabezpečení organizace průběhu vzdělávání žáků a studentů školy je třeba myslet na uspořádání učeben podle oborového zaměření jednotlivých oborů, nejlépe takto:

#### **Přízemí:**

Tělocvična, byt školníka, šatny a kantýna (hygienická zařízení).

#### **1. patro:**

Obory Nutriční asistent, Diplomovaný nutriční asistent a Masér ve zdravotnictví – odborné i klasické učebny a kabinety vyučujících.

#### **2. patro:**

Vedení školy a část klasických učeben, sborovna pro externí vyučující.

#### **3. patro:**

Obory Zdravotnický asistent, Diplomovaná všeobecná sestra a Diplomovaná dětská sestra - odborné i klasické učebny a kabinety vyučujících.

#### **4. patro:**

Obory Asistent zubního technika, Diplomovaný zubní technik, Diplomovaná dentální hygienistka - odborné i klasické učebny a kabinety vyučujících, stomatologická ordinace.

#### **5. patro:**

Obory Laboratorní asistent a Diplomovaný farmaceutický asistent - odborné i klasické učebny a kabinety vyučujících.

U původní projektové dokumentace bylo uvedeno, že podle příslušné legislativy není možné, aby budova školy měla více než čtyři patra, pokud je toto stále v platnosti, bylo by vhodné navrhnout budovu školy na půdorysu dvou budov v areálu KKN (určených k demolici a následné výstavbě), do tvaru písmene „L“, tak by bylo možné rozložit výše uvedené učebny do obou křídel.

Otázkou je **vytápění budovy školy**, zda bude v projektu vlastní kotelna, nebo bude budova připojena k vytápění ostatních budov KKN. A nutnost zřízení vlastní jídelny. Podle původních plánů se hovořilo o využívání nemocniční jídelny i pro žák, studenty a zaměstnance školy, není jasné, zda bude dostatečná kapacita současné jídelny v areálu KKN.

***Použité zkratky:***

AZT	Asistent zubního technika
DDH	Diplomovaná dentální hygienistka
DZT	Diplomovaný zubní technik
DDS	Diplomovaná dětská sestra
DVS	Diplomovaná všeobecná sestra
DFA	Diplomovaný farmaceutický asistent
LAS	Laboratorní asistent
PS	Praktická sestra
NA	Nutriční asistent
DNT	Diplomovaný nutriční terapeut
MAS	Masér ve zdravotnictví
OSE	Ošetřovatelství (zahrnuje všechny sesterské obory)
VOŠ	Vyšší odborná škola
SŠ	Střední škola